

FC Veselí n. Moravou, z. s. - jaro 2024

Do jarní části soutěží ročníku 2023/2024 jsme vstoupily s tímto trenérským složením:

Trenérské složení:

muži – Jiří Dekoš, Stanislav Vajčner, Radek Kordula – trenér brankářů

starší dorost – David Pazdera

mladší dorost – Josef Dominik

starší žáci A + B - Roman Nádeníček, Josef Dominik, František Dufek

mladší žáci -A – Antonín Gajda, Radim Sedlák, Marek Kadubec, Martin Stanislav

starší příprava – Zdeněk Tomeček, Josef Josefík, Edvard Symerský

mladší příprava – Roman Kolacia, Michal Valdes

mini příprava – Roman Kolacia, Petr Hozák

Mužstva se v zimní přípravě připravovaly na hřišti s umělým povrchem, ve sportovní hale Vesbyt, v tělocvičně CZŠ, v hale na Orlovně. V jarních měsících pak využily i tréninkového hřiště Bazaly, kde se také uskutečnily přípravné zápasy a první zápas mužstva mužů pod umělým osvětlením proti Napajedlům.

Mládežnická družstva se účastnila turnajů v Hluku, Kostelci na Hané, starší příprava pak OHL v Lužicích.

Pro týmy mini, mladších a starší přípravy jsme uspořádaly turnaj ve sportovní hale Vesbyt.

Do soutěží jsem vstupovaly s tímto očekáváním:

- zajistit co nejdříve záchranu mužstva mužů
- zapojit hráče mladšího dorostu do kategorie staršího a připravit ho na další sezónu
- u kategorie mladšího a staršího dorostu zajistit propojení těchto dvou kategorií
- u mladších žáků pak zlepšení výkonnosti a jejich připravenost na další ročník v soutěži starších žáků
- u přípravek pak zlepšovat výkonnost hráčů a jejich individuální schopnosti

Toto očekávání jsem naplnily zhruba takto:

Tým mužů se hlavně v závěru soutěže rozehrál k výborným výkonům a výsledkům, což potrhly vítězství v Kozojídkách a doma s Vnorovy a celkově obsadily

8 místo -11 vítězství 4 remízy 11 proher 69:52 37 bodů

u mužstva staršího dorostu pak došlo v průběhu sezóny k výměně trenéra Pazdera a týmu se ujal Jiří Mašina, bohužel zde panovala nespokojenost s tréninkovým procesem, docházkou hráčů a přístupem trenéra k tréninkovému procesu. Výsledky se pak projevily podle toho proti jakým týmům pak hráči navstupovali.

10 místo Veselí/Strážnice 11 výher 6 remíz 13 proher 56:79 39 bodů

tým mladšího dorostu pak doplácel na zapojení hráčů ročníku 07 do staršího dorostu + plus zapojení hráčů do společného tréninku dorostu

5 Veselí/Strážnice 19 výher 2 remízy 9 proher 103:70 59 bodů

tým starších žáků pak plně naplnil své očekávání a obsadil ve své soutěži

3 místo Veselí/Strážnice 16 výher 3 remízy 7 proher 87:35 51 bodů

a Martin Hána se stal nejlepším střelcem soutěže, když vstřelil 41 branek.

Druhý tým starších žáků pak v okresním přeboru obsadil:

4 místo Strážnice/Veselí 13 výher 3 remízy 6 proher 76:27 42 bodů

tým mladších žáků pak zlepšoval svou výkonnost a obsadil

9 místo Veselí/Strážnice 8 výher 2 remízy 16 proher 70:101 26 bodů

Za zmínku pak stojí i účast starší přípravky v okresní soutěži mladších žáků, kde navstupovaly proti hráčům o dva roky starším.

Týmy přípravek pak absolvovaly své soutěže jak v krajském přeboru přípravek tak v okresním přeboru.

Financování jarní části soutěže probíhala za poskytnutí dotací grantového systému Města Veselí nad Moravou.

Dále pak byli podány žádosti na dotace NSA, ČUS, Jihomoravského kraje, kde bohužel ještě není rozhodnuto o poskytnutí dotací.

Z investičních akcí je v realizaci vybudování nového ozvučení areálu, údržba trávníku, vybudování nové brány na UT.

Z mobiliáře města pak byli přesunuty montované tribuny na tréninkové hřiště.

V letních měsících nás pak čeká pořádání žakovského turnaje a turnaje přípravek za účasti partnerských měst.

V dalším roce, pak by mělo dojít k realizaci nového okolí stadionu a vybudování dětského hřiště v areálu.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kdo se jakýmkoliv způsobem podílejí na činnosti FC Veselí a popřát do další sezóny plno úspěchů.

Za VV FC Veselí

Richard Pres

